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2. กำาหนดให้ S เป็นเซตคำาตอบของสมการ x x x2 7 7 2 0
3 2
- + - =  ผลบวกของสมาชิกทั้งหมดของ S

 เท่ากับข้อใดต่อไปนี้
 1. 2.1
 2.  2.2
 3. 3.3
 4.  3.5
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3.  ถ้า  A เป็นเซตคำาตอบของอสมการ x
x
1

0H+  และ 
  B เป็นเซตคำาตอบของอสมการ x x x2 3 7 12

2

H- -

 แล้ว A B-  เป็นสับเซตของช่วงในข้อใดต่อไปนี้
 1. ( , )03-

 2. ( , )2 2-

 3. ( , )0 5

 4. ( , )3 8

 5. ( , )6 3
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4. ให้ Z แทนเซตของจำานวนเต็ม ผลบวกของสมาชิกทั้งหมดในเซต
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 พิจารณาข้อความต่อไปนี้
  ก) สมาชิกของเซต A ที่มีค่ามากที่สุด คือ 0
  ข) A - B เป็นเซตอนันต์
  ค) [ ]x x A x B"6 ! !  มีค่าความจริงเป็นเท็จ
 จากข้อความ ก) ข) และ ค) ข้างต้น ข้อใดถูกต้อง 
 1.  ข้อความ ก) ถูกต้องเพียงข้อเดียวเท่านั้น 
 2.  ข้อความ ข) ถูกต้องเพียงข้อเดียวเท่านั้น 
 3.  ข้อความ ก) และ ข) ถูกต้องเท่านั้น 
 4.  ข้อความ ข) และ ค) ถูกต้องเท่านั้น 
 5.  ข้อความ ก) ข) และ ค) ถูกต้อง

6. (เลขสามัญ 65) ชมรมดนตรีซื้อพวงกุญแจแบบเดียวกันจากร้านค้าแห่งหนึ่งจำานวน 2 ครั้ง
 โดยครั้งแรก จ่ายเงินซื้อพวงกุญแจ 1,800 บาท และนำาพวงกุญแจไปแจกให้สมาชิกชมรม 40 ชิ้น 
 จากนั้นนำาพวงกุญแจส่วนที่เหลือไปขายในราคาที่สูงกว่าราคาที่ซื้อมาอยู่ 10 บาทต่อชิ้น ทำาให้ได้เงินจากการขาย
 พวงกุญแจส่วนที่เหลือนี้ทั้งหมด 2,000 บาท
 ครั้งที่สอง ซื้อพวงกุญแจอีก 20 ชิ้น และร้านค้าลดราคาให้ชิ้นละ 20% จากราคาที่ซื้อในครั้งแรก ชมรมดนตรีต้อง
 จ่ายเงินในการซื้อพวงกุญแจครั้งที่สองทั้งหมดกี่บาท
 1.  240 

 2.  300 

 3.  400 

 4.  480 

 5.  600
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